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Ode dne 1. 7. 2024 se nám díky usilovné spolupráci s Nemocnicí 
Český Krumlov podařilo zajistit znovuotevření ordinace praktic-
kého lékaře ve Větřní. Ordinace byla otevřena na přechodnou 
dobu zatím v prostorách předchozí dětské lékařky MUDr. Jaroslavy 
Vaníčkové na adrese Větřní, Školní 296 do doby adaptace prostor 
ordinace praktického lékaře pro dospělé v přízemí téže budovy. 

Ordinační hodiny budou zpočátku v pondělí a středu od 7:30 
do 15:00 hodin se zkušeným lékařem a kardiologem panem 
MUDr. Strejcem z Nemocnice Český Krumlov. Ordinace bude 

otevřena i každé úterý od 7:30 do 10:00 hodin jen s přítomnou 
zdravotní sestřičkou, která v těchto hodinách bude zajišťovat odbě-
ry materiálu (krve, výtěry atp) a zároveň zajišťovat i administrativu 
- např. registraci nových pacientů.

Podle zájmu našich spoluobčanů předpokládáme budoucí rozší-
ření ordinačních hodin i na další dny.

MUDr. Jaroslav Vojtíšek
místostarosta Větřní

V pátek 17. května 2024 proběhlo v prostorách Pražského hradu 
slavnostní vyhlášení výsledků prestižní ankety Policista roku 2023. 
Anketa se skládá ze sedmi kategorií. Policista roku, Čin roku, Spe-
cialista roku, Sportovec roku, Velitel roku, Tým roku, Zaměstnanec 
roku.

Policisté našeho obvodního oddělení ve Větřní se umístili v kate-
gorii Čin roku na třetím místě. Čím si toto ocenění vlastně zaslou-
žili? V pátek 29. prosince loňského roku si při výcviku služebního 
psa v podvečerních hodinách, v době osobního volna, všiml pprap. 
Jakub Cifreund šlehajících plamenů z okna pečovatelského domu 
ve Větřní. U domu už se nacházeli další dva muži a během několika 
minut dorazila na místo hlídka policistů z místního obvodního od-
dělení ve složení npor. Jaroslav Vaněček a prap. Jaroslav Jiroušek. 
V následujících minutách pak společnými silami a ve spolupráci 
s hasiči zachránili mnoho lidských životů. Bez váhání a s naprosto 
profesionálním přístupem s nasazením vlastního zdraví a života, 
ještě před příjezdem hasičů, vešli policisté do domu a začali pro-
cházet jednotlivá patra, otevírat byty a evakuovat obyvatele domu. 
Takto se našim policistům s hasiči podařilo zachránit celkem dva-
náct lidí. Všichni byli dezorientovaní, vyděšení, ale v rámci možností 
v pořádku. 

Npor. Bc. Tomáš Kotous

Znovuotevření ordinace praktického lékaře

Policista roku 2023
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 Pozvánka na zasedání 
 zastupitelstva města

Zveme občany k účasti 
na jednání Zastupitelstva města Větřní,

které se bude konat 
v pondělí dne 16.9.2024 od 18:00 hod. 

Zasedání zastupitelstva se uskuteční v zasedací místnosti 
- v domě čp. 296 ve Školní ulici ve Větřní 

(nad městskou knihovnou). 

Mgr. Antonín Krák, starosta města
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Mnohokrát děkujeme panu Petru Macášovi za milý dárek. Dne 7. května 2024 se mu stal úraz a obrátil se na nás s žádostí 
o pomoc přepravit ho ze zahrady do nemocnice.

Petr Beránek, předseda SDH Větřní

Poděkování

Ve středu 12. června završili žáci prvních tříd svoje celoroční úsilí 
v poznávání písmenek a nácviku čtení. Dopoledne byli za přítom-
nosti svých paní učitelek a tajemníka městského úřadu slavnostně 
pasováni na čtenáře. Knihovna není pro ně neznámým prostředím, 
celý rok ji navštěvovali se svými učitelkami, učili se pracovat s kniha-
mi, které zde byly pro ně vždy na dané téma připraveny.

Letošní prvňáčci byli již dvacátými pasovanými prvňáčky v naší 
knihovně. Kromě čtenářských legitimací a čtenářských glejtů dostali 
jako dárek knížku autorky Zuzany Pospíšilové Kouzelné brýle.

V březnu a dubnu jste měli možnost prohlédnout si v prostorách 
naší knihovny knihu, kterou vyrobili žáci pátého ročníku zdejší zá-
kladní školy, pod vedení paní učitelky Terezy Vojtíškové. Šlo opět o 
velmi zdařilý výtvarný počin, který obstál i v krajském kole soutěže 
Lesy a příroda kolem nás a ve velké konkurenci se umístil na 
3. pozici.

Tuto soutěž každoročně vyhlašuje společnost Lesy ČR, Jihočeská 
vědecká knihovna v Českých Budějovicích a další instituce. Do JVK 
také pak směřovalo pozvání ředitele oblastního ředitelství Ing. 
Kamila Bjačka na slavnostní vyhlášení vítězů, kterého se zúčastnily 
za celý autorský tým tři zástupkyně - Eva Sojková, Natálie Nabytá a 
Natálie Nemethová, které převzaly ocenění. Dětem i paní učitelce 
patří dík za krásnou reprezentaci našeho města. 

Od března probíhá v knihovně akce Odlož mobil v knihovně, 
která byla prodloužena do 31. srpna 2024. A ačkoli bude knihovna 
od 8. července do začátku září zavřena kvůli stavebním úpra-
vám, staré, vysloužilé mobilní telefony můžete odkládat i nadále, 
ve vstupní hale bude umístěn box a slosovatelné soutěžní kupony. 
Každý kdo bude ještě chtít „odložit mobil“, může nebo nemusí vypl-
nit kupon, který připevní gumičkou k telefonu a společně vhodí do 
boxu. Dárce, který vyplní kupon, může vyhrát poukázku na nákup 
knih v hodnotě 2000,- Kč, nebo publikace či volné vstupenky do 
turistických cílů v JČK.

Knihovna s největším počtem odevzdaných zařízení získá finanč-
ní odměnu, což se nám podařilo v loňském roce a částka 10 tisíc 
korun byla použita na nákup nových knih. 

Zmínila jsem uzavírku knihovny, při které budou probíhat 
stavební úpravy - výměna oken, podlahové krytiny a malování. 
Předpokládáme, že k znovuotevření knihovny dojde začátkem září, 
o přesném termínu vás budeme informovat na webových strán-
kách knihovny a města Větřní a místním rozhlasem. 
Čtenáři a pravidelní návštěvníci knihovny byli o této situaci 

předem informováni a měli možnost si podle potřeby 
udělat zásobu knih na toto období. Výpůjčky budou po 
dobu uzavírky prodlužovány a knihy bude stačit vrátit 
do 30 dnů po znovuotevření knihovny, aniž by byl účto-
ván sankční poplatek.

Koncem září už se také můžete těšit na první před-
nášku podzimního cyklu. V minulém čísle Větrníku jsem 
vás o tématech podzimních přednášek informovala, 
ale tato zmiňována nebyla, protože byla domluvena až 
na konci června, takže doufám, že pro vás bude milým 
překvapením a uděláte si na ni čas. Přednášet bude 
archeolog Mgr. Martin Nechvíle, který vystoupí v naší 
knihovně už po několikáté, a pravidelní návštěvníci 
přednášek znají jeho zajímavá vyprávění pod souhrn-
ným názvem Po stopách archeologických památek 
Českokrumlovska. Společně s ním se tedy ve středu 
25. září v 18.00 vydáme proti proudu času za dalšími 
známými archeologickými památkami českokrumlov-

ského regionu. Při společném putování navštívíme nově objevené 
mohylové pohřebiště u Slupence, středověké opevnění u Spolí, 
novověké opevnění u Hašlovic, popraviště u Rožmberku nad Vl-
tavou, či místo nálezu antických mincí u Větrné. Díky nejnovějším 
poznatkům archeologie se pokusíme poodhrnout roušku jejich 
minulosti.

Ve středu 9. října si vás ve stejném čase dovolím pozvat na 
přednášku Ing. Daniela Šnejda, který pro nás i tentokrát připravil 
velmi zajímavé povídání o středověké architektuře. Tentokrát ne-
budeme cestovat daleko, protože společně navštívíme nedaleké 
Pasovary. Přednáška nese název Nové poznatky o historii tvrze 
Pasovary.

„V roce 2018 započaly konzervační práce na dlouho opuštěné 
tvrzi Pasovary. Zároveň s konzervací byla poprvé v historii tvrz 
podrobena systematickému výzkumu, který přinesl řadu nových 
poznatků o tomto bývalém panském sídle. Ačkoliv nejsou veškeré 
průzkumné práce stále u konce, neboť velká část tvrze stále leží 
pod vrstvou suti, došlo k významnému posunu v poznání jejího 
stavebního vývoje.“ Tolik z pozvánky ing. Šnejda, více se dozvíte, 
pokud v tento den v 18.00 přijdete do knihovny. 

Na konci října, ve středu 30 října, navštíví knihovnu opět cesto-
vatel a fotograf pan Petr Nazarov a my se sním vydáme na výlet 
do České Kanady.

Další přednášky budou následovat a vy se jejich termíny dozvíte 
na webových stránkách knihovny, na plakátcích a prostřednictvím 
místního rozhlasu. 

Všem čtenářům přeji krásné letní dny a těším se s vámi v září na 
viděnou v knihovně.

- mk -

Informace z knihovny
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Výtvarně hezky provedená pozvánka informovala o setkání sou-
časných a bývalých pracovníků ZŠ a MŠ Větřní v sobotu 25. května 
2024 při oslavě 65. výročí otevření nové školní budovy.

Rozlehlou budovu postavenou ve stylu socialistického realismu 
zdobí sgrafita Čtyř ročních dob od J. Haly a dodnes tvoří dominan-
tu horní části města. Po přístavbě slouží dobře potřebám školy 
dodnes. Možná si při průchodu majestátním vstupem někteří 
vzpomněli na zakladatelské dílo J. Pražmy.

Pozvaní hosté se sešli v hezky upravené školní jídelně. Vzpomí-
nali na léta minulá a těšili se ze vzájemného setkávání. Někteří byli 
konsternováni podivnou otázkou: „Ty jestě žiješ?“

Slavnost zahájila krátkým vystoupením ředitelka Halka Janová. 
Připomněla významné osobnosti, které školu absolvovaly nebo na 
ní působily. Stručně se dotkla současného stavu a účasti školy na 
projektech. Vyzvala přítomné k návštěvě zahrady.

Starosta města Antonín Krák ujistil přítomné, že škola je i nadále 
pro město prioritou a bude ji podporovat. Zároveň poukázal na 
snižující se počet žáků a jejich odchod od krumlovských škol, což 
představuje nebezpečí pro budoucnost.

Po projevech vystoupila skupina žáků páté třídy pod vedením 
Terezy Vojtíškové s vlastní dramatizací pohádky o broučcích. Role 
moderátora se úspěšně zhostil žák páté třídy Jaroslav Vaněček.

Úplný příval energie vnesly do zaplněné jídelny tanečnice. 
Soubor složený z učitelek, asistentek a pracovnic školy předvedl 
v přiléhavých kostýmech skupinové tance. V nápadité choreografii 
Petry Tvrzníkové ženy tančily na popové a country melodie a tanec 
na píseň Vysoký jalovec roztleskala celý sál.

Kdo si někdy vyzkoušel udělat v rytmu tři kroky dopředu a dva 
zpět s otočkou, ví, že nacvičit skupinový tanec není vůbec jednodu-
ché a vyžaduje pravidelné úsilí a vytrvalost. Rozhodně však vytváří 
pouto mezi všemi, kteří milují pohyb.

Každý účastník slavnosti dostal stolní kalendář na rok 2024, kde 
jsou reprodukovány žákovské výtvarné práce od maleb, grafiky až 
po loutky. Jejich náměty jsou květy, motýlí křídla, pohádkové bytos-
ti, ale i výjevy z počítačových her.

Je známo, že každé dítě by mělo ve škole v něčem dosáhnout 
úspěchu. Je důležitý pro rozvoj jeho osobnosti. Autoři obrázků 
v kalendáři jistě měli z otištění svých děl velikou radost.

V kalendáři však chybí nejen jména šikovných dětí, ale i učitelů, 
kteří děti vedli a na tvorbě kalendáře se podíleli..

Povedená oslava byla provázena občerstvením. Připravily je ku-
chařky ze školní jídelny. Velmi chváleny byly čočkový a těstovinový 
salát i chutné zákusky. Výtečné espreso a cappuccino s přehledem 
připravovala Petra Kučerová.

Oslava se podle názoru většiny účastníků velmi podařila.

- zd -

Oslava 65. výročí otevření ZŠ
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Poslední čtvrtletí školního roku 2023/2024 se nesl ve znamení 
oslav 65. výročí otevření nové školní budovy základní školy, spor-
tovních soutěží, výukových, zážitkových a pobytových akcí ve škole 
i mimo školu.

Okrskové kolo ve florbale - Kaplice
V březnu se uskutečnil v Kaplici florbalový turnaj chlapců dru-

hého stupně. Hrálo se systémem ve 4 skupinách po 3 družstvech. 
Kluci předvedli, že hru s hokejkou a míčkem ovládají velmi dobře 
a především se hrou bavili a bojovali. Výsledkem bylo 5. místo 
v turnaji. 

Mgr. Martin Kubalák, DiS.

Atletické závody - Pohár rozhlasu 
Naši žáci podali dobré výkony i v atletické soutěži Pohár rozhla-

su, který se uskutečnil též v Kaplici.

Malá kopaná "McDonald´s Cup"
Žáci naší školy ve složení Brantál Matěj, Jungwirth Jan, Vaněček 

Jaroslav, Tomáš Jan, Schwarz Lukáš, Sanko Jiří, Rada Kryštof a Sivák 
Bryan se 10.května zúčastnili okresního kola v malé kopané "McDo-
nald´s Cup". Z 12 účastníků se umístili na krásném 3. místě.

Školní atletická olympiáda 
V květnu proběhla na venkovním hřišti ve dvou dnech atletická 

olympiáda pro první i druhý stupeň základní školy. Připojila se i 
přípravná třída. Děti soutěžily v klasických disciplínách, tedy ve 

sprintu, skoku do dálky, hodu míčkem nebo vrhu koulí a vytrvalost-
ním běhu. Atleti byli rozděleni do kategorií na dívky a hochy vždy 
po dvou třídách dohromady. Žáci předvedli spoustu velmi pěkných 
výkonů, navzájem se podporovali a fandili si v duchu fair play. 
Rozhodčími byli třídní učitelé, psaní diplomů a přípravy medailí se 
zhostily paní asistentky. Medaile byly předány na konci se závěreč-
ným vyhlášením výsledků a slavnostním zakončením. Myslím, že si 
žáci prvního i druhého stupně svůj olympijský den užili a těší se, až 
se se zase za rok pod olympijskou standartou opět sejdeme. 

Mgr. Martin Kubalák, DiS.

Atletická olympiáda 1. stupně proběhla ve středu 29.5.2024. Jako 
první se seřadily třídy od přípravky do páté třídy. Hlavní pořadatel 
olympijských her byl pan učitel Martin Kubalák. Mockrát mu děku-
jeme za organizaci. Byly tam samozřejmě děti, které byly úspěšné 
a dostaly medaile. Ale i ti, co medaili nedostali, tak byli úspěšní. 
Hlavní přece není vyhrát, ale zúčastnit se. 

Hezké prázdniny všem přeje 
Gita Férová, Karolína Váňová a 5.B 

Vodácké kurzy 
V letošním roce proběhly dva vodácké kurzy. Pro 7. ročník a pro 

8.a 9. ročník. Kurz vedl Mgr. Pavel Kolouch za pomoci vodáckého 
instruktora Michaela Kellingera. O zázemí mladých vodáků se po-
staraly asistentky Veronika Haislerová a Eva Hečková. 

Vodácký kurz 9. a 8. třídy
Ve dnech od 29. do 31. května se uskutečnil vodácky kurz 9. a 8. 

tříd. Ráno 29.5. se skupina A vydala v 8 hodin od školy do kempu 
Vltavan v Novém Spolí a skupina B

přijela nebo přišla v 9 hodin do kempu. V kempu jsme se sezná-
mili s plánem kurzu a poté jsme si svou bagáž zabalili do konví. 
I když to ze začátku nešlo, povedlo se. Když jsme se sbalili, každá 
posádka si převzala svou kánoi a vybavení. Přes Český Krumlov 
jsme jeli tzv. na lehko, to znamená plavbu s několika málo věcmi 
(mobil, peníze a oblečení na převlečení). Po zdolání krumlovských 
jezů jsme stavěli u bývalých jatek, kde proběhla malá pauza a byla 
naložena veškerá bagáž. V odpoledních hodinách celá expedice 
dorazila do kempu U Milana. V tomto kempu jsme byli sami, což 
bylo dobré. Každá skupina si postavila svůj stan a byla kmenová 
porada, kde se zhodnotil první den plavby. K večeři byl buď gri-
lovaný hermelín, nebo klobása, a dokonce majitel kempu udělal 
jedno kolo limonády zdarma. Druhý den byl odjezd plánován na 
10. hodinu, což se moc nepovedlo, protože se čekalo na skupinu 

Střípky ze základky
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Hamberger, Cako, Votýpka a Vačkář, což je normální, protože je 
spoustu času. Oběd jsme měli ve Zlaté Koruně. Poté jsme mohli 
jít na prohlídku do kláštera ve Zlaté Koruně a poté jsme vyjeli do 
kempu U Kelta. V kempu nám místo stanu bylo nabídnuto indi-
ánské teepee. V jednom byli mravenci, ale spalo se tam stejně. 
K večeři byly palačinky a tentokrát jsme nespali sami, protože 
přijela škola z Ústí nad Orlicí. Nás oproti nim bylo fakt hodně málo. 
Večer byla zas kmenová porada a mohli jsme se vyjádřit ke kurzu 
a poté jsme měli osobní volno. Další den jsme vyjížděli o hodinu 
dříve, protože hlásili déšť. Celý kurz mělo pršet a naštěstí nám na 
vodě pršelo dvakrát a ještě slabě. Ráno třetí a poslední den jsme 
vyjeli v 9 hodin a cíl byl jasný - Boršov nad Vltavou. Na oběd jsme 
stavěli v občerstvení U Rybů, kde jsme měli zařízenou čočkovou 
polévku. Ve 13 hodin jsme dojeli do Boršova nad Vltavou, tam jsme 
odevzdali lodě a vybavení a přesunuli jsme se na vlakové nádraží a 
v 14:08 nám jel vlak do Českého Krumlova, kam jsme přijeli v 14:47, 
protože vlak zastavoval v každé malé vsi na dráze. Po příjezdu do 
Českého Krumlova se někteří členové odtrhli od skupiny a zbytek 
jel do Větřní a ve Větřní se dal každý po své dráze. Za mě to byl 
povedený kurz, i když nám občas nepřálo počasí.

Jan Hamberger, 9.A

Život dětem 
Naše škola se zapojila do 

sbírky Život dětem

Lampioňák
Jako každoročně jsme pro 

naše děti i veřejnost připravili 
lampiónový průvod, který byl 
zahájen před školou malová-
ním na chodníky. Dále se po-
kračovalo na školní hřiště, kde 
byly připravené stanoviště se 
zábavnými úkoly. Velkou atrak-
cí pro děti byla malá lanovka, 
na které si děti vyzkoušely, po 
předchozím bezpečném zajiš-
tění, sjezd z kopce. Následova-
lo opékání špekáčků u restaurace Slávie a po setmění se průvod 
vydal Větřním.

Oslavy 65. výročí otevření budovy základní školy
Do příprav na oslavy se zapojili všichni zaměstnanci i žáci školy. 

Každý chystal to, co umí nejlépe. 
V pátek 24.5.2024 bylo v rámci oslav připraveno zábavné 

odpoledne na školním hřišti, kde pro návštěvníky přichystali pro-
gram učitelé, asistenti, vedou-
cí kroužků. Vystoupily děti ze 
základky i z mateřské školy, o 
hudební zážitek se postarali 
malí a velcí hudebníci ze ZUŠ 
Natanael. Pod stromy se cvičila 
jóga a sázely slunečnice. Na 
hřišti cvičili atleti i plavci, hrál 
se líný tenis. Nebyla nouze ani 
o tvoření. Učitelky z mateřské 
školy připravily odlitky broučků 
a květin k vybarvení, pod per-
golou se hrály deskové hry a 
pletly náramky. Každý se mohl 
zapojit do kreslení společné-
ho obrazu. Rybáři si připravili 
soutěže u rybářského stanu 

a odměnou pro vítěze byl živý kapr. V podvečer zahájili zápas 
volejbalisté a basketbalisté. Na závěr jsme zapálili oheň a opekli 
špekáčky. Trochu nás mrzel malý zájem veřejnosti, ale věříme, že 
každý kdo ten den na školní hřiště přišel, se bavil stejně dobře, jako 
ti, kdo toto odpoledne připravovali. 

V sobotu následovalo velmi přívětivé a přátelské setkání bývalých 
a současných zaměstnanců školy. 

Přejeme naší škole citlivé, inspirující pedagogy a lavice plné lavice 
pilných a zvídavých žáků. 

Dětský den
Svůj svátek děti oslavily výletem na Olšinu, kde je pro děti kaž-

doročně připraven pestrý program. V sobotu byla přichystána, za 
pomoci dobrovolníků, oslava na fotbalovém hřišti. Děti soutěžily, 
svezly se na koních, svou práci představili hasiči, děti zaujal policej-
ní zásah za pomoci psů. Každý si odnesl malý dárek. 

Marie Vysušilová, ZŠ a MŠ Větřní
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V letošním roce jsme se zaměřili na přírodu a pozvali jsme si 
Ing. Ivu Smutkovou s projektem LESOBJEVOVÁNÍ.

Ve čtyřech projektových dnech jsme zkoumali s lupou, co se 
děje v lese. A tak jsme si prohlédli zblízka mraveniště, kůrovce, 
spočítali podle letokruhů stáří stromů, určovali rostliny, prohlédli 
si paroží, plnili zajímavé úkoly a hráli zábavné hry.

O prázdninách si odpočineme a v září se vrhneme na další 
zajímavé projekty.

Školní družina

Školní družina

Červenec

18.7.2024 společný oběd

20.7.2024 Bujanov - koláčové slavnosti, koněspřežka

Podle počasí petangue, kroužky na cíl, šipky

Srpen

13.8.2024 zámecká zahrada

 O prázdninách omezujeme současné pravidelné scházení 
v úterý a čtvrtek, naše léto určuje přízeň počasí.

Září

1.9.2024 otáčivé hlediště

Zdokonalování tanců - vede pan Máče

Historie Jihočeského kraje - přednáší pan Jakab 

Cesta z Lipna do Říma - přednáší pan Bažant

Říjen

4.10.2024  soutěž Babička roku neobsazujeme pro nemoc naší 
jediné kandidátky

Listopad

Zimní a vánoční výstava -  koncem listopadu po dohodě 
s vedením města

Prosinec

Setkání seniorů s vedením města před koncem roku

Nácvik koled

 Účast na rozsvícení Vánočního stromu, čertech, Betlémském 
světle a pokud budeme požádáni, rádi napečeme např. 
oblíbené perníčky.

 Od září opět za naší účasti pravidelné konání tanečních večerů 
ve Slavii.

Klub seniorů 

Plán akcí Klubu seniorů 
na 2. polovinu roku
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Červený Dvůr
24.4.2024 jsme se vydali do Červeného Dvora, kde jsme si 

prohlédli celý areál. Průvodce nás postupně seznamoval s histo-
rií zámečku. Vzhledem k vlastní zkušenosti s léčebnými postupy 
(průvodce) jsme byli i my vtahováni do všech základních principů 
léčby pacientů. Výjimečně jsme neměli štěstí na počasí, a tak jsme 
se nemohli osobně seznámit s krásnými partiemi celého červeno-
dvorského areálu. Trochu nám to vynahradilo občerstvení v zámec-
ké kavárně. Příště vybereme vlídnější počasí. Vřele doporučujeme 
všem zájemcům prohlídku areálu zámeckých prostor a vybrat 
vhodné počasí,které umožní kochat se i nádherným prostředím 
venkovních prostor a zahradní architektury, např. vodotrysky.

Liga seniorů
30.4.2024 byl dnem, na který jsme se dlouho a usilovně připra-

vovali. Vyvrcholení celé sportovní ligy seniorů se konalo v pěkné 
sportovní hale v Hrdějovicích (severní okraj Českých Budějovic), 
za účasti představitelů měst a vedení krajské rady seniorů. Ještě 
nikdy jsme při naší účasti v této sportovní lize jsme nepřijeli s 
prázdnou a i tentokrát jsme přivezli vítěznou trofej za střelbu na 
florbalovou branku. A na to jsme při účasti 133 družstev skutečně 
pyšní, i proto, že jsme jako jediní z jednoho města dokázali postavit 
5 družstev tj. 20 soutěžících a jedna velitelka souboru. Organizá-
torům celé soutěže také děkujeme, že se o nás dobře starají a 
nejsme při soutěži ani hladoví a ani netrpíme žízní. Děkujeme všem 
našim reprezentantům a věříme, že nás v tomto úsilí podpoří i další 
senioři.

Den Matek
Den 14.5. v restauraci Slavie patřil posezení vedení města se se-

niorkami matkami. Ke skvělému odpoledni přispěli jako již tradičně 
děti z naší MŠ a 2 třídy ze ZŠ.Za hezké vystoupení děkujeme účinku-
jícím dětem a hlavně učitelkám, které vystoupení s dětmi nacvičily.

Zájezd Plzeň
21.5.2024 se uskutečnil celodenní zájezd do Plzně. Tentokrát 

jsme navštívili pouze toto město, protože je zde spousta míst 
k prohlížení. Víceméně jsme nikoho nesvazovali termínově povin-
nými prohlídkami nebo společnými obědy a nechali jsme většinu 
účastníků, aby si sami prohlédli, o co mají zájem. Pevné termíny 
měli pouze odjezd z města Větřní a odjezd z Plzně.

Koncert“Božský Karel“
29.5.2024 jsme se vydali do Českých Budějovic na koncert mla-

dého zpěváka, který nás přesvědčil, že písničky Karla Gotta jen tak 
lehce nezaniknou ani u mladých zpěváků. Pro nás účastníky skvělý 
zážitek,který jsme si hezky užili.

Rodáci a starousedlíci.
22.6.2024 se uskutečnilo 13. setkání rodáků a starousedlíků 

města Větřní. V programu bylo skvělé vystoupení - také již tradič-
ně - mladých tanečníků a zpěváků skupiny Domu Dětí Ćtyřlístek, 
které spolupracuje s dudáckou skupinou z Českého Krumlova. 
Jistou změnou a obohacením bylo krátké vystoupení finančního 
ředitele JIP Větřní Ing. Michala Moronga. Pan ředitel nás informoval 
o současném stavu papírny a nastínil další vize vývoje největšího 
zaměstnavatele v našem městě. Po vystoupení Krumlovské dudác-
ké muziky následovalo vystoupení táborské skupiny Veselé harmo-
niky. Pro malý počet hostů (zbyli 4) jsme setkání ukončili o 1 hod. 
dříve. Přesto podle nás se setkání vydařilo, ale do příště je nutno 
se zamyslet nad pokračováním setkání.

Klub seniorů 

Z činnosti klubu seniorů
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24. 5.
20:00

ZAHÁJENÍ LÉTA
VAŤÁK (KABÁT REVIVAL) / MAGMA
VSTUPNÉ 250 KČ

8. 6.
18:00

COUNTRY VEČER
BAVIČ MILAN PITKIN / PATROLA / NEW RANGERS A JIŘÍ VEISSER / TULÁCI
VSTUPNÉ 200 KČ

15. 6.
20:30

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ
DIVADELNÍ SPOLEČNOST VLTAVAN - GENERÁLKA CÍSAŘE NAPOLEONA
VSTUPNÉ 100 KČ

28. 6.
16:00

DISCO PRO DĚTI A MLÁDEŽ (16:00 - 18:00)
VSTUPNÉ ZDARMA

DISCO PÁRTY (OD 20:00)
VSTUPNÉ 100 KČ

19. 7.
19:00

BLOODY ROSE / JIŘÍ SCHELINGER MEMORY BAND / MILHAUS BAND
VSTUPNÉ 250 KČ

27. 7.
19:00

CHLAPI V SOBĚ
VSTUPNÉ 200 KČ

16. 8.
 18:30

PUNKOVÝ VEČER
NEVYNDAL / SEX PISTOLS REVIVAL PRAGUE / E!E / M. Z. H.
VSTUPNÉ 300 KČ

31. 8.
18:30

FESŤÁK
TABASCO / LOCOMOTIVE /SATISFUCKTION / CRAWALL
VSTUPNÉ 300 KČ

14. 9.
14:00

SLAVNOSTI MĚSTA VĚTŘNÍ
VYSTOUPENÍ ZŠ A MŠ VĚTŘNÍ / JOSEF ZÍMA / ZDENĚK IZER /HODINY
 / FLÁM POPROCK / KREATIVNÍ DÍLNIČKY PRO DĚTI / AKTIVITY PRO
DĚTI A MLÁDEŽ
VSTUPNÉ ZDARMA

VSTUP DO KULTURNÍHO AREÁLU JE MOŽNÝ VŽDY 1 HODINU PŘED ZAČÁTKEM AKCE.
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Sedíme v nově vymalované restauraci Slávie. Září sněhobílý-
mi, pečlivě nařasenými záclonami. Hovoříme s paní Danuškou 
Seltsamovou.

Opravdu titulek nelže?
Už od roku 1992 máme otevřeno sedm dnů v týdnu po celý rok. 

Kuchařky nastupují v 6 a 7 hodin. Zaměstnanci v 10 hodin. V 9 
máme připraveny objednané obědy pro pečovatelskou službu, aby 
je mohla rozvézt. Další přihlášení přicházejí sami.

V 11 hodin otevíráme, zavíráme ve 23 hodin. Denně připravuje-
me čtyři až pět hotových jídel. V létě i více. V současné době zde 
pracují: Danuška Seltsamová, Dana Václavíková, Monika Štindlová, 
Jana Traplová, Naďa Parlagiová a Jaroslav Seltsam.

Připravujete obědy i pro důchodce?
Kdo se přihlásí na obědy, může si podle jídelníčku na týden 

dopředu vybrat jedno ze dvou jídel. Malou finanční podporu po-
skytuje město. Denně připravujeme asi padesát až šedesát porcí..

V nabídce jsou luštěniny, rýže, filé, ale i oblíbená a pracná jídla 
jako ovocné knedlíky.

Proslulá kuchyně
Vaše kuchyně je vyhlášena chutnými omáčkami, výbornými po-

lévkami a dobrou obsluhou. Turisté z KČT Start, kteří plánují výlety 
kolem Větřní, vždy objednávají vyhlášené bramboráčky. Pokud je 
součástí vycházky návštěva Slávie, hlásí se o třetinu zájemců více.

Jak tedy vypadá příprava jídel?
„Začínáme už předchozí den připravujeme zeleninu, nakládáme 

maso, každá omáčka vyžaduje něco jiného,“ vysvětluje D. Seltsa-
mová.

Oblíbenými jídly jsou, svíčková, rajská, ale i už zmíněné brambo-
ráčky.

Společenské centrum
Po zániku Společenského domu není v našem městě jiný pro-

stor, kde by bylo možno pro větší počet osob zajistit stravování Sál 
restaurace, který pojme 70 osob, se tak stává významným spole-
čenským centrem.

Pravidelná setkání zde pořádá Klub důchodců, ale probíhají tu 
i různé celoměstské oslavy - Mezinárodní den žen, Svátek matek, 
konec Masopustu a další.

Velmi oblíbené jsou tanečky pro důchodkyně, kam se hlásí zá-
jemci z Kájova i Českého Krumlova.
Časté jsou také soukromé akce jako svatební a pohřební hostiny 

a nejrůznější rodinná setkání.
Restaurace nabízí i vepřové hody a zve zájemce na Martinskou 

husu.

Kohoutková voda
V poslední době zaujal příběh turistky, která požádala v restau-

raci v Českém Krumlově o kohoutkovou vodu. Po delším zdráhání 
jí sice obsluha sklenici přinesla, ale naúčtovala jí 50 Kč.

Proto jsem požádal milé a přívětivé servírky Moniku Štindlovou a 
Janu Traplovou o vyjádření, jak by se v podobné situaci zachovaly 
ony.

Shodly se na tom, že pocestní jsou u nich vítáni a kohoutkovou 
vodu by jim bez problémů natočily a rozhodně by nestála 50 Kč

Polévka osamělého muže
Původně jsem požádal kuchařky o recept na polévku. Nazval 

jsem ji Polévka osamělého muže. Pak jsem si uvědomil, že je lépe 
ochutnat polévku přímo ve Slávii. Pan Votýpka doporučuje páteční 
dršťkovku!

- zd -

Sedm dnů v týdnu...
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Dne 31. května 2024 zapsal Krajský soud v Českých Budějovicích 
do evidence spolků České republiky Střelecký klub Větřní z.s. Tento 
zápis vstoupil v platnost nabytím právní moci dnem 15. 6. 2024.

V této souvislosti si dovolují zakládající členové uvést datum 
zakládající valné hromady dne 18. 7. 2024 v 16:00 hodin a pozvat 
tímto zájemce o členství do klubovny střelnice ve Větřní. Přihlášku 
do klubu je možné získat na webových stránkách města Větřní, na 

podatelně městského úřadu, nebo přímo na místě valné hromady, 
kde je možno se i seznámit s platnými stanovami klubu. 

Podání přihlášky je možné osobně na podatelně, na místě 
jednání valné hromady nebo elektronicky na e-mailovou adresu: 
mistostarosta@mestovetrni.cz. 

MUDr. Jaroslav Vojtíšek
místostarosta Větřní

Zahájení činnosti 
Střeleckého klubu ve Větřní

Každý úspěch má někde svůj začátek. Umělce políbí jeho 
múza a namaluje nádherný obraz nebo skladatel složí do-
konalý hit. Sportovec vezme kopačky, brusle, šipky nebo 
bowlingovou kouli a pravidelným tréninkem a zápasy začne 
dosahovat úspěchů. Jak kolektivních, tak osobních.

A jeden začátek se datuje k roku 2007 kdy se dva fandové 
domluvili, že si ve Větřní v baru nad samoobsluhou postaví i bow-
lingovou dráhu. Pro většinu návštěvníků byla tato dráha příjem-
ným zpestřením a příjemnou zábavou při posezení s kamarády. 
Postupem času jsme se zlepšovali a své kvality si porovnávali na 
turnajích zde pořádaných. Jak už to tak bývá, tak některým z nás 
začala být větřeňská dráha malá a napadlo nás jít si porovnat své 
kvality i s jinými hráči. Na začátku roku 2009 jsme se přihlásili do 
Přeboru Český Krumlov ABL (Amatérská bowlingová liga). Ve slože-
ní Pavel Šaray ml., Jan Perník ml., Václav Květoň a Martin Kosť a pod 
jménem Terror Corps jsme začali získávat zkušenosti v soutěžním 
bowlingu. Systém soutěží ABL je rozdělen na dvě samostatné se-
zóny - Jaro, Podzim.

Do podzimní části se připojil i druhý tým z Větřní, a to Škorpioni 
v sestavě Jiří Musil, František Koch, František Majer, Petr Hruška a 
Jaromír Jirka. Tento tým hned svou úvodní sezónu zúročil v postup 
do 2. ligy jižních Čech. Náš tým se do druhé ligy připojil hned další 
sezonu posilněn o slovenskou ikonu Milana Kaľatu. 

První krok do velkého bowlingu jsme udělali sezónou Podzim 
2011, kdy jsme skončili na skvělém 3. místě a v baráži jsme si 
vybojovali postup do 1.ligy. To už bylo ve složení Šaray, Květoň a 
Martin Moravčík. Náš tým Terror Corps bojoval v 1.lize až do pod-
zimu 2016. Po ustálení sestavy jsme ve složení Šaray, Musil, Koch 
a Hruška vstoupili do další sezony pod novým názvem Truhlářství 
Koch. Tento tým i nadále trápil soupeře v první lize a vybojovával si 
jméno mezi ostatními hráči. 

Tak jako na celém světě, tak i do sportu a konání akcí vstoupil 
Covid-19. Bohužel tato pauza znamenala i konec účinkování týmu 
v soutěžích ABL. 

Konec roku 2021 opět odstartovali soutěže ABL. Do této sezóny 
nastoupil již jen Pavel Šaray. Ten přijal místo v týmu Pospíci manže-
lů Jitky a Honzy Pospíšilových. V dalších sezónách se podařilo získat 
2x nepopulární bramborové medaile.

Patnáct let od prvního zápasu v soutěži ABL začala sezóna Jaro 
2024, která byla pro celý tým premiérová. Po základní části se tým 
umístil na druhém místě a postoupil do finálové skupiny o titul. Již 
první kolo se povedlo a ujali se vedení v soutěži. Druhé finálové 
kolo tým pokračoval ve skvělých výkonech a v součtu obou kol 

skončil na prvním místě. To znamenalo premiérový zisk titulu mistři 
jižních Čech jak pro Pospíšilovy, tak i Pavla Šaraye.

Jedna myšlenka, jeden začátek. Tento začátek vedl od zábavy až 
k vytvoření velmi kvalitních hráčů a hráček bowlingu. Nejen zmiňo-
vaní hráči, ale i ostatní jsme získali několik dalších ocenění a pohá-
rů. Dokázali jsme již dvakrát vyhrát novoroční turnaj trojic ve Vo-
larech, turnaj dvojic ve Vimperku, turnaj v Horní Plané atd. V roce 
2009 vyhrál Jiří Musil mistrovství republiky v kategorii amatéři. 

Pavel Šaray

Z Větřní až k titulu mistři jižních Čech 
(Splnil se sen)
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19.7.2024
od 19.00 hod. 
Město Větřní 
JIŘÍ SCHELINGER MEMORY BAND
MILHAUS BAND 
plovárna

20.7.2024
od 14.00 hod. 
Klub seniorů Města Větřní 
BUJANOVSKÉ BUCHTOBRANÍ 
výlet 

27.7.2024
od 19.00 hod. 
Město Větřní 
CHLAPI V SOBĚ 
plovárna

13.8.2024
od 10.00 hod. 
Klub seniorů Města Větřní 
PROCHÁZKA ZÁMECKOU ZAHRADOU 
V ČESKÉM KRUMLOVĚ 
výlet 

16.8.2024
od 18.30 hod. 
Město Větřní 
PUNKOVÝ VEČER
NEVYNDAL / E!E / M.Z.H. 
/ SEX PISTOLS REVIVAL PRAGUE
plovárna 

31.8.2024
od 18.30 hod. 
Město Větřní 
FESŤÁK
TABASCO / LOCOMOTIVE 
/ SATISFUCKTION / CRAWALL
plovárna 

1.9.2024
od 16.00 hod. 
Klub seniorů Města Větřní 
OTÁČIVÉ DIVADLO ČESKÝ KRUMLOV
výlet 

2.9.2024
ZŠ a MŠ Větřní 
ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2024/25 
ZŠ a MŠ Větřní 

2.9.2024
ZŠ a MŠ Větřní 
VĚTŘENSKÁ CYKLOJÍZDA 
park u Městského úřadu Větřní 

15.9.20244
od 17.00 hod. 
Město Větřní 
JAROSLAV SVĚCENÝ
JITKA NAVRÁTILOVÁ 
kostel Sv. Jana Nepomuckého Větřní

15.9.20244
od 17.00 hod. 
Město Větřní 
JAROSLAV SVĚCENÝ
JITKA NAVRÁTILOVÁ 
kostel Sv. Jana Nepomuckého Větřní

16.9.2024
od 19.00 hod.
Město Větřní 
zastupitelstvo města Větřní 
zasedací místnost Větřní 

25.9.2024
od 18.00 hod. 
Město Větřní - knihovna 
MGR. MARTIN NECHVÍLE 
PO STOPÁCH ARCH. PAMÁTEK 
ČESKOKRUMLOVSKA 
zasedací místnost Větřní 

6.10.2024 
ZŠ a MŠ Větřní 
DRAKIÁDA 
Lužná

9.10.2024
od 18.00 hod. 
Město Větřní - knihovna 
ING. DANIEL ŠNEJD
NOVÉ POZNATKY 
O HISTORII TVRZE PASOVARY 
zasedací místnost Větřní 

19.10.20244
od 17.00 hod. 
SDH Větřní 
HASIČSKÁ ZÁBAVA 
Restaurace Slávie

30.10.2024
od 18.00 hod. 
Město Větřní - knihovna 
PETR NAZAROV
FOTOGRAF A CESTOVATEL
ČESKÁ KANADA 
zasedací místnost Větřní 

20.7.2024
od 14.00 hod. 
Klub seniorů Města Větřní 
PLÁN ZÁŘÍ - ŘÍJEN 
TANEČNÍ S JIŘÍM MÁČEM
BESEDA S MGR. MARTINEM JAKABEM
VYPRÁVĚNÍ O PĚŠÍ CESTĚ 
LIPNO - ŘÍMOV 

Akce ve Větřní 
červenec – říjen 2024
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 GALAKONCERT  BAROKA
KOSTEL

SV. JANA NEPOMUCKÉHO
 VĚTŘNÍ

NEDĚLE 15. ZÁŘÍ 2024
OD 17.00 HODIN 

JAROSLAV SVĚCENÝ housle,
 Jitka Navrátilová cembalo

www.mestovetrni.cz, QR TICKET
VSTUPNÉ V PŘEDPRODEJI 300,- KČ NA MÍSTĚ 390,- KČ 


